



## 火鸡、三文鱼、调味酱热卖 年底血拼，从商场淘到超市

文 / 本报记者 钟兰 摄 / 姚志伟

年底促销，商场应该是重头戏，可是这阵子，超市的动作不小，虽然各用各招，但是效果都非常不错，明显抢了商场的“风头”。先是世纪联华推出的重磅促销好戏，“满400送300”，惹得大家逛完商场逛超市，生怕错过了打折的好东西。一向沉稳的麦德龙也举办了“美国周”，用热辣的圣诞节火鸡、正宗的阿拉斯加三文鱼以及花样繁多的美国调味酱，让大家尝到了新鲜。刚刚站稳脚跟的沃尔玛，仿佛也感受到了这股猛烈的促销气息，原本就已经“天天平价”了，现在也加入混战，“满100元可以参加抽奖”，希望借此吸引更多的人气。用沃尔玛相关负责人的话说，年底到了，图的就是热闹。如果你也很久没去超市逛了，那就和我们一起去看，最近超市都有哪些新鲜名堂吧！

### 麦德龙

#### 新鲜“美国周”

#### 让你见识火鸡到底有多大个

虽说进口食品对于杭州的老百姓来说一点都不稀奇，但是，有些进口食品却不是天天都能见到的，譬如说圣诞节专用的火鸡，还有正宗的阿拉斯加三文鱼。前几天，麦德龙和美国驻上海总领事馆农业贸易处一起弄了一个“美国周”，把400多种只有美国农场里才能见到的好东西搬到杭州来，让杭州人好好过了一回瘾。

#### 圣诞火鸡 刚运到就卖掉了四分之三

早就听说西方人过圣诞节的时候，家家都要备上一道烤火鸡，可是，除了在必胜客的广告上看到过火鸡的模样以外，还真没见过火鸡的真面目。这一回，听说麦德龙里有火鸡卖，赶紧赶了过去。

还是那样的空旷，不过，超市里多了一些圣诞的味道。圣诞树、圣诞老人、圣诞巧克力，到处都是。可是火鸡在哪里？难道被圈养在笼子里，藏到了角落里？

绕着偌大的超市转了个圈，还是找不到火鸡的身影。急了，迫着一个穿着麦德龙制服的人就问，你们的火鸡在哪里？

“诺，在冰柜里，没剩几只了。”原来，火鸡是屠宰好之后冷冻成块被运到杭州的，被装进一个硕大的冷冻袋之后，已经看不出火鸡的样子，只看见很大的一块冰肉团。超市的负责人说，这种火鸡是配合“美国周”的活动特意

从美国运过来的，数量不多，刚运到就被杭州的几家大型酒店定光了，现在柜里没剩几只了，估计不到圣诞节，这些火鸡就全部卖光了。看看售价，这些火鸡也不便宜，每只都在100元左右。不过，等到大家在五星级宾馆里吃到这道菜，价格就不知道要翻几番了。

#### 美国周上的好东西 饱眼福多过饱口福

听说麦德龙有个“美国周”，能见识到几百种正宗的美国食品，不少人都赶过来尝尝鲜。不过，也有人来了以后很“失望”，因为并没有看到稀奇古怪的东西，无非是些红酒、啤酒、巧克力、调味酱、饼干之类。就连号称的正宗美国红提，也和平时看到的没啥区别。

超市方笑着解释，那是因为美国的好东西，现在基本上在国内也都能买到了，所以大家也许觉得并不稀奇。不过，这次“美国周”上带来的，可绝对都是正宗的美国原产地的好东西，只不过，这些东西普通家庭用得不多，倒是餐厅、酒店以及面包房用得更多。

“美国周上的很多商品，都是烹制菜肴的原料，或者是发好的面团，宾馆、酒店买回去直接加工就可以出售，普通家庭买回去，可能工具不够或者烹饪方法不对，没办法食用。”在展示现场，记者就见到了不少高档的调味料以及香料，比如迷迭香、肉桂粉之类，都是烹制西餐的必需品。不过，要是家里不习惯做西餐的话，这些调料真的只有看看的份了。

因此，麦德龙还请来全杭州三星级以上的宾馆的行政大厨，现场展示这些个调料酱、青豆、面包粉的做法。

### 世纪联华

#### 店庆狂潮一直持续到年底

想起世纪联华庆春店前阵子“满400送300”的疯狂，金莉仍然觉得划算得难以置信。那天，她和妈妈挤在人堆里，拿着小计算器，拼着手里的小票不停地盘算，到底怎样凑才最划算？而在不久刚刚结束的银泰店庆，她们两个就是这么干的，而且还相当成功。

购物狂们前阵子都转移战场了，从商场拼到了超市。前阵子，世纪联华三楼挥动着“满400送300”的促销大旗，使得人气指数一路飙升，一下子超过了常年热门的新鲜区。三楼是按照商场模式布局的，以专柜形式引入了黛安芬、利郎、百丽、耐克、阿迪达斯等大家熟悉和认可的品牌。买完百货再用赠券买衣服，这样的实惠果然吸引了足够的人气。

除了庆春店外，联华华商集团旗下的运河店和华商店也在开展着超市与商场相结合的业态模式。运河店的负责人透露，在超市、百货商场以外，还将进一步引入家电卖场，“最终是要打造成‘三位一体’式的购物广场。”而该店也将在年底推出强于庆春店的促销力度，有可能会更贴近商场促销，比如实付一定金额后再加送。

### 沃尔玛

#### 购物满100元抽奖 大奖是液晶电视

一向不参与促销混战的沃尔玛，此番刚在杭州站稳脚跟，便紧跟本土超市的步伐，也做起了年底的促销活动。

最近，2007年12月7日-2008年1月3日，如果你去沃尔玛购物，请留好你的购物小票，因为超市方推出“购物满100元就有抽奖机会”的活动，大奖是一台液晶电视，当然，具体活动内容还是以店里的公告为准。

### 乐购

#### 欢乐购物节 好礼大放送

2007年12月12日到18日，乐购推出了年底促销重头戏：“欢乐购物节”。不仅推出了众多保证新鲜的肉类、蔬菜，还有超级划算的火锅节。另外，蒸锅全面8折、床品四件套8.5折、电水壶9折等等，很是吸引眼球。

另外，去购物的消费者还有机会获赠购物袋，众多新鲜的水果也有超低价。